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звільнюються і їм призначається позачергова перевірка знань, об'єм і термін яких 
встановлює вищий керівник. 
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ДІЇ КАРАУЛУ ЗА СИГНАЛОМ «ТРИВОГА» 
 

Особовий склад караулу підрозділу повинен бути постійно готовим до 
виконання дій за сигналом "ТРИВОГА".  

Сигнал "ТРИВОГА" подається в таких випадках:  
1) у разі отримання повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації (події) 

або пожежі від заявника по телефону або спрацювання засобів автоматичного 
сповіщення про пожежу;  

2) у разі отримання повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації (події) 
або пожежі  поза  територією  району  виїзду  підрозділу,  але  такі  виїзди  передбачені  
розкладом виїзду підрозділів гарнізону ОРС ЦЗ (планом залучення сил та засобів);  

3) при проведенні навчань і занять;  
4) за розпорядженням диспетчера ОКЦ;  
5) під час перевірки готовності караулу.  
Сигнал  "ТРИВОГА"  подає  диспетчер  (радіотелефоніст)  пункту  зв'язку  або  

особа, яка виконує його обов'язки.  
За сигналом "ТРИВОГА":  
1)  увесь  особовий  склад  оперативних  розрахунків  караулу  швидко  збирається  в 

гаражі, а особовий склад відділень, які виїжджають, одягає захисний одяг і спорядження;  
2)  відповідно  до  табеля  оперативного  розрахунку  особовий  склад  відчиняє  

ворота гаража;  
3)  водії  запускають  двигуни  спеціальної  техніки  і  залежно  від  місця  посадки  в 

автомобілі (у гаражі чи на фасаді) особовий склад займає свої місця в автомобілях;  
4)  начальник  караулу  отримує  від  диспетчера  (радіотелефоніста)  дорожні  листи  

на кожний автомобіль, що виїжджає (оперативний план або картку пожежогасіння, якщо 
вони розроблені на об'єкт), один із дорожніх листів залишає в себе для головного пожежного 
автомобіля, а інші вручає командирам відділень, які виїжджають.  

5.  За  рішенням  начальника  підрозділу  посадка  особового  складу  
оперативних розрахунків чергового караулу може здійснюватися в гаражі або за його 
межами (на фасаді), про що робиться відповідний трафаретний напис на внутрішній 
стороні воріт гаража.  

Особовий  склад  караулу  готовий  до  виїзду,  коли  двигуни  автомобілів  
заведені, особовий склад одягнений у захисний одяг і спорядження, зайняв свої місця в 
автомобілях, дверцята автомобілів зачинені, автомобіль знаходиться за межами гаража.  

У разі отримання підтверджень від командирів відділень про готовність 
автомобілів до виїзду ("ПЕРШИЙ ГОТОВИЙ", "ДРУГИЙ ГОТОВИЙ",...) начальник 
караулу займає своє місце  на  головному  автомобілі,  подає  команду  "РУШ!" і  
прямує  на  чолі  караулу  до  місця виклику найкоротшим шляхом.  
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Особовий  склад  караулу  повинен  виїжджати  за  сигналом  "ТРИВОГА"  у 
повному  складі  (за  винятком  чергового  радіотелефоніста,  а  також  особи,  
визначеної начальником чергового караулу для охорони будівлі).  
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ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ АСЕРПТИВНИХ ДІЙ ЯК СТРУКТУРНОГО 
КОМПОНЕНТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ГОТОВНОСТІ СТУДЕНТІВ ДО 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ РЯТУВАЛЬНИКІВ 
 
В умовах НТР то бурхливого соціально-економічного розвитку суспільства 

гостро постає потреба зростання кількості екстремальних ситуацій, які пов’язані з 
небезпекою і вимагають ризикованих дій. В зв’язку з цим виникає нагальна потреба в 
здійсненні експериментального аналізу сутності стратегій асерптивних дій долаючої 
поведінки майбутніх працівників та чинників що зумовлюють схильність до неї [2]. 

Набуття студентом готовності до професійної діяльності потребує наукового 
вивчення взаємозв’язку її з проявами його особистості з метою оптимізації їх розвитку.  

Наше дослідження покликане реалізувати такі цілі: 
1) Здійснити теоретичний аналіз поняття психологічної готовності студента 

до здійснення професійної діяльності і проблеми впливу асерптивних дій на розвиток 
цього феномену. 

2) Провести емпіричне дослідження особливостей впливу і 
взаємозалежності між долаючою поведінкою і проявами студентів 1-4 курсів. 

Теоретичний виклад матеріалу 
У психологічній науці поки що немає спільної щодо розуміння сутності 

поняття психологічної готовності до професійної діяльності і проблеми впливу 
асерптивних дій на неї. Найчастіше автори тлумачать готовність до діяльності як 
особливий психічний стан, що дає змогу суб’єктові мобілізувати внутрішні можливості 
на виконання успішних професійних дій на неї. Разом з тим існує її розуміння 
психічної готовності як процесу і як результату розвитку особистості. Крім того, різні 
автори пропонують до розгляду неоднакові структури і змістовну інтерпретацію цього 
феномену. Однак дослідники одностайні в тлумаченні психологічної готовності як 
складного багатокомпонентного системного утворення особистості студента, 
сформованість якого дає змогу досягнути ефекту професійної діяльності (Бал Г.О.). І 
саме процес професійної діяльності є критерієм сформованості у студента 
психологічної готовності до діяльності. Така готовність як будь-яке психологічне 
утворення особистості не лише виявляється і розвивається у процесі здійснення 
суб’єктом системи навчальної діяльності, а й формується завдяки цій діяльності  [3]. 

Тому психологічна готовність – це передумова ефективної навчальної 
діяльності і одночасно її продукт, результат. 

Здійснення суб’єктом будь-якої навчальної діяльності потребує свого 
мотивування. Це тривалий психологічний процес, що включає орієнтування, 
програмування, вибір доцільної стратегії і тактики, пошук найоптимальніших способів 
і засобів вирішення проблеми яка виникла при вирішенні навчального завдання. Звідси 
важливо формувати в студента мотиваційну готовність до професійної діяльності. 
Мотиваційна готовність відображає роль спрямовуючого й інтегрального чинника у 
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